

22 ИЮНЬ 1971

Белгородская правда

4



## Артисты Брянска— рабочим коллективам

**В БЕЛГОРОДЕ** продолжаются гастроли Брянского ордена Трудового Красного Знамени государственного драматического театра. Многие белгородцы уже побывали на спектаклях «Эхо брянского леса», «Деревья умирают стоя», «Уходя, обернись», «Операция «Многоженец» и других. Артисты встретились также с трудовыми коллективами областного центра. Интересно прошел такой творческий отчет на заводе «Энергомаш». Артисты рассказали рабочим об истории театра, которому исполнилось 50 лет, поделились творческими планами, показали отрывки из спектаклей «Эхо брянского леса», «В графе «отец»—прочерк», «Ход конем». Энергомашевцы тепло поблагода-

рили народную артистку РСФСР М. П. Германскую, заслуженных артистов РСФСР М. А. Гаврилову и Н. П. Лисовского, артистов В. Р. Сорокину, В. П. Запорожченко, В. В. Прохорова и других участников этой встречи.

Кроме выступлений на основной сцене, коллектив выезжает в села области. Спектакли театра уже посмотрели многие труженики сельского хозяйства Прохоровского, Борисовского и Корочанского районов.

На снимках: встреча с артистами на заводе «Энергомаш». Сцена из спектакля «Ход конем».

Фото В. ГОРЕЛОВА.

